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Αριθμός 7

Όνομα Αγρο-Τουρισμός

Κατηγορία 1.Οικο-Τουρισμός

Είδος 3Μελέτες Περίπτωσης

Δημιουργός ___

Σύντομη Περιγραφή Ο αγροτουρισμός είναι ένας μάλλον νέος τρόπος διακοπών στην
Ελλάδα. Ανακαλύπτοντας την αγροτική ζωή στην Ελλάδα,
συμμετέχοντας παράλληλα στη ζωή του αγροκτήματος με όλες τις
αγροτικές δραστηριότητες, μετατρέπει μια απλή ταξιδιωτική
εμπειρία σε μοναδική ανακάλυψη του πολιτισμού, της παράδοσης
και των προσωπικών φιλικών σχέσεων πέρα από τις εθνικότητες
σε πανέμορφα ελληνικά περιβάλλοντα.
Υπάρχουν πολλοί χώροι και επιχειρήσεις σε όλη την Ελλάδα που
εκμεταλλεύονται το ηγεμονικό τους περιβάλλον για την ανάπτυξη
μιας αγροτουριστικής εναλλακτικής τουριστικής προσφοράς

Σκοπός Οι αγροτουριστικές διακοπές στην Ελλάδα προσφέρουν στους
ξένους τουρίστες μια βαθιά εικόνα της οικολογίας, της γεωργίας,
της περιφερειακής γαστρονομίας και των τοπικών εθίμων της
Ελλάδας. Μακριά από τα σημεία μαζικού τουρισμού και τα μεγάλα
πλήθη, ο αγροτουρισμός προσφέρει την ευκαιρία να έρθετε σε
επαφή με τη φύση και να γίνετε μέρος μιας αυθεντικής κοινότητας
του χωριού.

Λεπτομερής παρουσίαση Οι επισκέπτες στα αγροτουριστικά αγροκτήματα μπορούν να
παρακολουθούν τις γεωργικές δραστηριότητες και, αν θέλουν, να
εργάζονται ως εθελοντές. Η εργασία με τη γη είναι μια νέα εμπειρία
για τους ανθρώπους της πόλης που δεν έχουν αγροτικό υπόβαθρο
ή γνώσεις. Το φθινόπωρο είναι η περίοδος κατά την οποία γίνονται
οι περισσότερες γεωργικές εργασίες στην Ελλάδα. Τότε οι
άνθρωποι συλλέγουν τις ελιές από τα ελαιόδεντρα, πατούν το
ελαιόλαδο, φτιάχνουν κρασί, τσίπουρο ή ρακί, μαζεύουν εποχιακά
φρούτα από τα δέντρα και λαχανικά από τη γη, συλλέγουν
μανιτάρια και βότανα από τις βουνοπλαγιές και φτιάχνουν
μαρμελάδες, γλυκά του κουταλιού και τυριά.
Εκτός από τη συμμετοχή στις αγροτικές δραστηριότητες, πολλά
αγροκτήματα διοργανώνουν επίσης σεμινάρια για την καλλιέργεια
διαφόρων προϊόντων και συνταγές μαγειρικής με φρέσκα εποχιακά
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υλικά. Μπορούν επίσης να οργανώσουν εργαστήρια
αγγειοπλαστικής, πλεξίματος ή άλλων λαϊκών δραστηριοτήτων της
ελληνικής υπαίθρου. Φυσικά, οι αγροτουριστικές διακοπές στην
Ελλάδα συνδυάζονται τις περισσότερες φορές με ορεινά σπορ στη
φύση, όπως ποδήλατο βουνού, ορειβασία, πεζοπορία,
παρατήρηση πουλιών ή ιππασία.

Παρακάτω παρουσιάζονται μερικές από τις πιο δημοφιλείς
αγροτουριστικές προσφορές στην Πελοπόννησο:

Κινστέρνα,Μονεμβασιά
Το παλιό αρχοντικό όπου στεγάζεται το ξενοδοχείο Kinsterna είναι
το κατάλληλο μέρος για να μείνετε αν ονειρεύεστε διαμονή σε μια
ειδυλλιακή τοποθεσία, κοντά στην πιο όμορφη καστροπολιτεία της
Ελλάδας. Κατά τη διάρκεια της διαμονής σας στο Kinsterna, θα
έχετε την ευκαιρία να ζήσετε τα καλύτερα μέρη της ζωής στην
ύπαιθρο, να εξερευνήσετε κήπους & ελαιώνες, να κάνετε
χαλαρωτικές θεραπείες σπα & να βρείτε το νέο αγαπημένο σας
ποτό στο άνετο κελάρι κρασιών του ξενοδοχείου. Τα δωμάτια του
ξενοδοχείου έχουν σχεδιαστεί προσεκτικά, με χειροποίητη
διακόσμηση & ζεστή ατμόσφαιρα.

Opora country living, Ναύπλιο
Το Opora Country Living βρίσκεται στο χωριό Πυργιώτικα, μόλις λίγα
χιλιόμετρα μακριά από το Ναύπλιο και περιτριγυρισμένο από
πορτοκαλεώνες και ελαιόδεντρα, και θα σας μυήσει στην αυθεντική
ελληνική φιλοξενία προσφέροντάς σας μια αξέχαστη εμπειρία στην
εξοχή! Οι εξοχικές κατοικίες του ξενοδοχείου διαθέτουν μια ζεστή
ατμόσφαιρα που θα σας κάνει να νιώσετε σαν στο σπίτι σας & στις
εγκαταστάσεις εστίασης θα γευτείτε μερικά από τα highlights της
παραδοσιακής ελληνικής κουζίνας. Επιπλέον, προσφέρονται
θεραπείες μασάζ για να προσθέσετε μια δόση πολυτέλειας στις
διακοπές σας & να σας βοηθήσουν να αποχωριστείτε όλες τις
έγνοιες προκειμένου να απολαύσετε τη φύση στο έπακρο.

Ευμέλεια, Σπάρτη
Μάθετε περισσότερα για το ελαιόλαδο, βασικό συστατικό της
ελληνικής γαστρονομίας, περνώντας τις διακοπές σας στο Eumelia,
ένα αγρόκτημα-ξενοδοχείο που έχει σχεδιαστεί για να προσφέρει
μια αυθεντική εμπειρία αγροτουρισμού! Θα έχετε την ευκαιρία να
συμμετάσχετε σε αγροτικές δραστηριότητες που είναι τόσο
διασκεδαστικές & εκπαιδευτικές & θα σας φέρουν κοντά στην
αγροτική ζωή της Ελλάδας. Κατά τη διάρκεια της διαμονής σας, θα
επισκεφθείτε ελαιώνες & αμπελώνες, θα συμμετάσχετε σε
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αγροτικές εργασίες, ειδικά εργαστήρια παρασκευής σαπουνιού &
γευσιγνωσίας ελαιολάδου μεταξύ άλλων δραστηριοτήτων. Οι
παραδοσιακές εγκαταστάσεις του αγροκτήματος βρίσκονται στο
χωριό Γούβες στη Λακωνία.

Καινοτομία Ο αγροτουρισμός και η οργάνωση δραστηριοτήτων που
συνδυάζουν τον πολιτιστικό και τον ενεργό τουρισμό είναι μια
σχετικά νέα μορφή τουριστικής προσφοράς στην Ελλάδα.

Ύψος Επένδυσης €€ =Μέτρια επένδυση
€€€ = σημαντική επένδυση

Χώρα Ελλάδα

Μεταφερσιμότητα Θα πρέπει να γίνει μια ολοκληρωμένη προσπάθεια από τον
υπεύθυνο του προορισμού ή της τουριστικής επιχείρησης για την
ανάπτυξη μιας ολιστικής αγροτουριστικής προσφοράς στους
τουρίστες. Οι υπηρεσίες θα πρέπει να συνδυάζουν γεωργικές
δραστηριότητες καθώς και εκπαιδευτικές και πολιτιστικές
δραστηριότητες

Ιστοσελίδα https://www.greeka.com/greece-holiday/agrotourism/

https://www.eumelia.com/

https://www.kinsternahotel.gr/

https://www.greeka.com/greece-holiday/agrotourism/
https://www.eumelia.com/
https://www.kinsternahotel.gr/

